



Вкусно едем. Новогодняя Вкуснойошка!

от 42 000 руб

Москва • Йошкар-Ола • Москва

4 дня / 3 ночи

Яркая и вкусная поездка, которая познакомит вас с единственным городом в России на букву Й. Вы побываете на трех самых известных площадях, сделаете незабываемые кадры на фоне набережных Брюгге и Амстердам, увидите динамическую скульптурную композицию: «Вход Господень в Иерусалим», аналогов которой в России не существует, посидите на лавочке с Йошкиным котом и загадаете желание. А еще в поездке вы познакомитесь с народом мари-коренными жителями республики, услышите мелодию марийской речи, почувствуете особый уклад народной жизни, научитесь танцевать марийскую дробушку, попробуете местную кухню, научитесь плести настоящий подкоготь и печь двухслойные блины шуросан мелна.

В тур включено:

проживание в гостинице выбранной категории

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

Самостоятельная посадка в поезд (номер поезда, вагона, места будут указаны в ваучере).

19:08 – отправление поезда №058 в Йошкар-Олу с Казанского вокзала г. Москва.

2 день

09:35—прибытие поезда на ж/д вокзал г. Йошкар-Ола, национальная встреча на ж/д вокзале. Встреча с гидом на перроне, посадка в автобус (номер автобуса будет указан в ваучере).

Завтрак в кафе города.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по новогодней Йошкар-Оле. Во время обзорной экскурсии туристы познакомятся с единственным городом России на букву «Й», увидят эклектичное сочетание разнообразных стилей и эпох, прогуляются по самым красивым площадям и улицам, сделают фото на фоне набережной Брюгге, побывают в самом молодом Кремле в России, загадают желание у Йошкиного кота — любимца туристов, посмотрят динамическую скульптуру: «Вход Господень в Иерусалим», аналогов которой в России не существует.

Обед в кафе города.

Посещение национального театра им. М. Шкетана с интерактивной программой.

Приглашаем принять участие в праздновании главного зимнего обрядового праздника народа мари, Шорык Йол или «овечья нога». Туристы узнают, почему он так назывался и когда праздновался. Артисты театра на некоторое время станут ряжеными Дедом Василией (Васлий Кугыза), его супругой (Васлий Кува), Солдатом, будут играть в старинные народные игры, погадают и предскажут судьбу на следующий год.

Посещение сыроварни в экопарке с дегустацией сыра и пива. Вы познакомитесь с полным циклом превращения молока в сыр, понаблюдаете за процессами приготовления сыра через панорамное стекло, сможете заглянуть в сырохранилище. Вы попробуете 15 видов различных сыров, приготовленных из молока своих коров. Дополнить и раскрыть вкусы некоторых сыров вам помогут фирменные соусы. Очистить вкусовые рецепторы вы сможете ароматным травяным Иван-чаем. Также группе будет предложена дегустация 4 видов пива собственного производства.

Охотничий ужин в трактире. Туристам предлагают лесной ужин из дичи из собственного охотничьего хозяйства, площадью 50000 га, расположенного у слияния рек Ветлуга и Волга. Шеф повар трактира специально разработал для гостей закуску из вяленого мяса, холодца из лесных грибов и дичи, которые можно попробовать только здесь! На горячее подают жаркое из лося, кабана или утки (в зависимости от сезона) с томленными овощами. Завершается трапеза сочным ягодным пирогом. К ужину предлагаем дегустацию собственных настоек, в зависимости от сезона, «Тепловка», «Спотыкач», «Клюковка», «Хреновушка». После такого угощения, воспоминания о лесном марийском крае будут еще долго в сердце каждого туриста.

Трансфер в гостиницу.

Свободное время для самостоятельной прогулки и покупки сувениров.

3 день

Завтрак в гостинице, освобождение номеров.

Посещение гастромузея Йошкина кота с программой: «Дары заповедной Марий Эл», во время которой туристы попробуют все самое лучшее, чем славится марийская земля: местные сыры, колбасно-мясная продукция, знаменитая водка «Йошкин кот», марийский мед, легендарный иван-чай.

Посещение музея им Т. Евсеева, этнографическая экспозиция.

Посещение этнокомплекса и интерактивная программа в этно-комплексе. Новый 2025 год начинаем с марийского разгуляя! Туристы едут в этно-комплекс, в котором будут праздновать марийский праздник Шорыкйол. Их ждет знакомство с повелителем лесов — Дедом Морозом Йушту Кугаза и Лумударь его внучкой — Снегурочкой. Йушту Кугаза — входит в ТОП самых известных этнических Дедов Морозов России. Вместе с Лумударь он будет водить хоровод вокруг зеленой красавицы, загадает загадки на смекалку, силу и ловкость. На празднике можно услышать звуки традиционных марийских инструментов. Гостей ждет небольшой перекус с травяным чаем и праздничным блюдом — многослойными марийскими блинами.

Обед с марийским подкоголем с начинками из мяса, щуки, капусты, картофеля и грибов. Подкоголь называют младшим братом русского пельменя и одним из гастробрендов Марий Эл. Также туристам подадут суп в хлебе, основу для которого специально выпекают с добавлением трав и салат.

Трактир—яркая достопримечательность города. Здесь находятся памятники «Букве Й», «Марийскому подкоголю», «Путешествующим по Марий Эл». В трактире с самого открытия собирают настоящие марийские рецепты, перерабатывают их и создают настоящие гастрошедевры.

Только для участников тура — мастер-класс по изготовлению подкоголей в подарок! Вы научитесь плести «пирожки в котле» (подкоголи в пер. с древнего финно-угорского языка), по определенной технике защипа, которую возможно сделать только обучившись этому.

Свободное время для самостоятельной прогулки и покупки сувениров.

Трансфер на ж/д вокзал.

19:26—отправление поезда №058 в Москву.

4 день

09:00 - прибытие поезда на Казанский вокзал г. Москва.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

Цены

Гостиница/категория номера	Двухместное размещение	Одноместное размещение	Дети до 18 лет включительно на основное место
«Амакс Сити отель» 3*	42 000	45 500	41 500

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

В стоимость включено:

- проживание в отеле;
- железнодорожный проезд Москва – Йошкар-Ола – Москва в вагоне категории «купе»;
- питание по программе;
- экскурсионное обслуживание и входные билеты в музеи по программе;
- мастер-классы и интерактивы по программе;
- услуги экскурсовода и сопровождение гида;
- транспортное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачивается:

- личные расходы.

Примечание:

- Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания, замены гостиниц и экскурсий на равноценные. Даты и время посещения музеев могут быть изменены в зависимости от режимов их работы.
- Туроператор не гарантирует размещение компании гостей в одном купе/плацкарте ж/д поезда, верхнюю или нижнюю полку, при возможности мы учтем все пожелания туристов.
- Заселение и проживание в гостиницу возможно только по паспорту гражданина РФ или для детей до 14 лет — свидетельству о рождении. Заселение по загранпаспортам невозможно!
- Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении несовершеннолетних.